

欧盟将以配额安置 16 万难民

澳大利亚宣布额外一次性永久接收 1.2 万名难民

本报讯 据“中央社”报道,9月9日,欧盟委员会主席容克公布计划,要求欧盟安置16万难民。这项政策让欧盟稍稍缓解舆论压力,但难民接纳仅能治标难以治本,反对者也质疑移民非难民,欧盟应检讨难民机制。

数量庞大的难民一波波涌入,是欧盟现在最头痛的问题,也成为容克上任后首度咨文报告的重点,他主张强制各会员国重新安置抵达希腊、意大利、匈牙利的16万难民。

在此之前,对难民采取排拒政策的英国与法国也都改弦易张,分别宣布将大规模收容难民。德国则是早已宣布将接纳难民。

在民间,有德国情侣协助成立“欢迎难民”的住宿平台、有挪威旅馆大亨提供旗下5000个旅馆房间、有民众发动请愿施压英国政府接纳更多难民,许多民众也捐款、

捐物资,敞开双臂欢迎难民在欧洲展开新生活。

但随着难民人数的不断增加,反对声浪也逐渐升高。从比利时、英国到斯洛伐克,都有政治人物质疑“难民”的身份,认为这些人与其说是难民,更大程度是“经济移民”,前进欧洲主要是出于经济理由。丹麦政府更是直接登广告“劝退”中东移民。

有人质疑,欧洲经济好不容易从谷底攀升,许多国家仍面临偏高的失业率,欧洲贫困人口数目在过去几年大幅增加,政府机构花这么多钱照顾难民,却对境内的贫困人口视而不见。

另一个反对扩大安置难民的理由,则是担心大规模接纳会造成反效果,让非难民的非法移民更积极偷渡到欧洲,只要假冒是叙利亚或利比亚人就能取得难民身份。

反对者要求在欧盟完善难民

身份认定机制前,不应开放边界,对于不符合规定的难民也应尽快强制遣返,以免逃脱造成社会问题。(中新)

又讯 澳大利亚总理阿博特9月9日正式宣布,将一次性从叙利亚和伊拉克额外接收1.2万难民,所接收难民都将获得永久居留权。与此同时,阿博特宣布将在一周内对“伊斯兰国”的目标实施空中打击。

阿博特说,来自约旦、黎巴嫩和土耳其难民营里遭到迫害的妇女、儿童和家庭将有优先权。阿博特说,政府还将额外拨出4400万澳元,以向上述难民营的24万难民提供现金、食物、水和毯子。

反对党工党领袖肖顿支持政府一次性接收额外的叙利亚难民,并赞扬政府“第一次做对了事情”。

(中新)



欧洲国家领导人为难民焦头烂额时,奥巴马在干什么?据外媒9月9日报道,奥巴马(右)最近参加实境节目《荒野求生全明星》录像,竟然跟阿拉斯加熊抢晚餐,他品尝当地棕熊吃一半藏起来的鲑鱼肉,还不住地称赞“好吃”。(中新网)

难民蜂拥欧洲 美国闪烁其词

本报讯 正当欧洲一些国家深受席卷而来的叙利亚难民潮困扰之时,当初在叙利亚问题上指手画脚跃跃欲试的美国,如今却躲躲闪闪,态度含糊不清。

“每个人都意识到了紧迫性,”白宫发言人约什·欧内斯特8日在例行记者会上在被问到美国如何应对叙利亚难民时说。欧内斯特声称,美国正在研究应对难民的“系列措施”。然而,当被记者问及美国是否愿意对更多的难民敞开国门的时候,他回答:“这

样需要一个过程。”欧内斯特强调美国已经向叙利亚提供了40亿美元的人道主义援助,并在为叙利亚危机的“和平解决”展开外交工作。

作为奥巴马政府不愿接收更多难民的原因之一,美国人声称担忧“伊斯兰国”和“基地”等极端组织成员乔装打扮成难民溜进美国。美国国务院新闻发言人马克·托纳上周则说得更加直白:“这些难民的处境的确具有说服力,不过我们的首要考虑是保护美国的国家安全,保护美国公民。”(新华)

俄将依国际法参与打击叙恐怖主义 保加利亚希腊禁俄援叙飞机借道

本报讯 俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃9月9日表示,俄将在遵守国际法准则的基础上,参与打击叙利亚的恐怖主义。

扎哈罗娃当天在俄外交部举行的新闻发布会上说,如果需要俄扩大对叙恐怖主义的打击力度,俄会考虑这一问题,但这应该建立在遵守国际法准则和俄国内法律的基础之上。

希腊外交部发言人9月7日证实,希腊被美国“要求”,不得向俄罗斯开放领空供其飞机借道前往叙利

亚。希腊媒体8日称,在美国干预后,俄罗斯已决定不使用希腊领空,或将借道伊朗运送救援物资。

保加利亚外交部9月8日证实,自2015年9月1日起至24日,保加利亚对经过该国飞往叙利亚的俄军用运输机关闭领空。

据俄罗斯卫星网9月9日报道,俄罗斯驻伊朗大使馆表示,伊朗已同意了俄罗斯为向叙利亚提供人道物资而提出开放领空的所有要求。

(新华)

故意绊倒难民 女记者被开除



匈牙利移民警察追捕一批难民时,女记者故意将一名抱着孩子的难民绊倒在地(网络)

本报讯 据英国《每日邮报》9月9日报道,一批难民越过匈牙利和塞尔维亚边境被匈牙利警方追捕时,匈牙利NITV的记者在对其进行实地报道。令人始料不及的是,其中一名女摄像师,在一名抱着孩子的难民从身边跑过的时候,故意将其绊倒,随后视频显示出难民父子重重摔在地的响声。

报道称,当时有大量的难民冲破了匈牙利警方的防线,这名难民当时正在被移民警察追赶。这名匈牙利女记者名叫佩德拉·拉兹洛,是该国网络电视台NITV的摄影记者。

报道援引当时在场的一名目击者的话称,拉兹洛在绊倒这名难民之后,甚至还用脚去踹了另外一

名小孩。

这一切都被当时在场者的摄像机捕捉到了,而当这段视频被曝光之后,网友在网上强烈谴责,称其是“世上最没道德和良心的记者”,而其所在的NITV也表示因为她的行为让人无法接受而将她开除。

(北晚)

名师名校

报班指南针 培训风向标

联系电话:18003751860 13592166669

点通传奇初高中全科培训

10元英语课程 钜惠鹰城全城招生

秋季开设课程:初高中全科精品课堂 VIP 传奇精品一对一 鼎好数理化分层特训 行知大语文阅读作文 自律课外晚辅中心
点通传奇万老师 13592168802 点通传奇张博士 18837599511
十四中九中曙光校区 2263000 实验中学联盟路校区 3936888

河南城建学院招生

2015年成人高考开设:土木工程、工程造价、工程管理、法学、园林、财务管理、房地产经营管理、环境工程、给排水工程、城市燃气工程技术、机电一体化等三十多个本、专科专业。

9月11日-18日网上报名,9月19日-24日确认信息,校本部不设报名确认点。

咨询 城建学院2号楼A座309室 电话:3673580 3673586
地点 湛南路26号城建学院老校区 电话:3670001 3670008

成人高招招生

郑州轻工业学院、河南师范大学平顶山市工业学校函授站(市电业局西)招生专业:电气工程及其自动化、行政管理、会计学、经济管理、会计电算化、机电一体化、学前教育。

咨询电话:7663070 QQ:625181063 964150304

爱上背单词 从指南针教育开始

两周速记3500个单词

郑重承诺:免费试听,无效退款。

咨询电话:2980375 13653759921 地址:开源路广源宾馆4楼